

1/6-12#4国度的操练为着召会的建造

CP1 I 召会的建造，在于运用三把钥匙关上阴间的门：

A我们需要学习运用否认己这把钥匙：马太

16:24 于是耶稣对门徒说，若有人要跟从我，就当否认己，背起他的十字架，并跟从我。

3自己就是那向神宣告独立的魂：

c我们不仅要依靠神，也要依靠身体，依靠弟兄姊妹。

d主和身体乃是一；因此，我们若依靠身体，也就依靠主，我们若向身体独立，我们向着主就自然而然独立的。每当我们向弟兄姊妹独立，我们就在己里，在独立的魂里。今天对我们而言，向身体独立就等于向神独立。…你若核对你的经历，就会发现当你向弟兄姊妹独立时，你觉得你向神也是独立的。…你之所以没有主的同在，是因为你与身体隔绝了，因为你与身体上的肢体没有正确的关系。你要竭力被建造起来，并与身体有对的关系。你若与身体是对的，并且被建造在身体里，就必定觉得主的同在。

CP2 I A5我们若运用否认己的钥匙来锁住己，我们就不可能被得罪；不被得罪的人有福了：路加
23:34 当下耶稣说，父阿，赦免他们，因为他们所作的，他们不晓得。

a假如我们会被得罪，就证明我们满了己。

6我们需要学习，在各种情况中运用否认己的钥匙来锁住己：

b假如己被锁住，召会就会得着建造。当有些事情发生摸着了我们，己就敞开了门。因着我们向阴间是敞开的，就有一些东西从阴间——撒但——出来。我们何等需要运用否认己的钥匙来锁住己！避免被人得罪的路，就在于借着否认己来关锁己。那些不被得罪的人，有福了。…当主耶稣来设立祂的审判台时，祂要我们向祂交账。祂会问我们为什么在某些地方被得罪。假如我们为自己找借口，主是不会接受的。问题不是得罪，而是己。有些病菌很容易传染，但没有一种病菌会使桌子生病。假如你会被得罪，就证明你满了己。

见证1作为一个日本人，我有很强的避免与人发生冲突的倾向，因此，我与人的关系很疏远，我常常觉得自己不想与人打交道。然而，今年北投的弟兄姊妹来到神户相调，我看到了他们自然、亲密的召会生活。虽然只有几天的时间，但我看到他们不只是在外面，而是在生活中有好的相调与融洽。让我意识到在召会生活中，只是停留在表面的关系上的话，是不会有进步的。当与他人深入交往时，可能难免会被得罪或受到伤害，但如果否认己，就会感谢有机会把它当作关闭阴间的门的钥匙。因为我满了己，所以很容易被得罪，但我想操练，关上己，成为一个建造召会的人。

见证2我见证，如果不运用否认己的钥匙，我就会被一些琐事所得罪，而无法过召会生活。我在大

学一年级的秋天开始住在弟兄之家(BH)。我和两个学长的弟兄和一个同年级的弟兄，我们四个人开始了团体生活。当我们开始在一起生活时，我经常因为他们不经意的话语而生气。比如在BH，我们轮流做饭，当我在做饭的时，他们却批评我，这让我很生气。在BH的生活中，我逐渐明白，我不是一个单纯的人，而是一个容易被得罪、脾气暴躁的复杂人。另外，我对召会负责的弟兄们也不满意。在这种情况下，我认识到自己的心是黑暗的、堕落的、满了愤怒的，并感觉到自己再这样下去的话，是无法往前的。然后，我想起了旧约中的以色列民，他们屡次堕落的历史。当我第一次读到这段堕落的历史时，我对他们感到愤怒。但我发现我和他们一样，甚至比他们更邪恶。我开始相信，如果我放松警惕并远离主，不再继续信靠主，我将无法跟随祂。那个之后，渐渐地，我开始经历用否认己的钥匙来关闭阴间的门，拒绝从撒但来的东西。在我否认己之前，我不与任何人有建造，并且对其他的人总是存著不信任和愤怒的问题。但自从我开始依靠主、使用否认己这把钥匙后，我开始向基督身体里的弟兄姊妹敞开，并互相有建造。我以这种方式服事以来，我感到平安，没有焦虑。同时，我不再对工作中其他人的行为做出反应。否认己看似是件不简单的事，但事实上，己与撒但是联在一起的，通过启示和经历，我认识到，如果不否认己，就会落入撒但的诡计中，心里充满来自撒但的愤怒、骄傲、嫉妒等，最终会导致可怕的事情。这是为了让我能够和别人建造在一起。阿利路亚，我们若运用否认己这把钥匙，撒但就不能出来，召会就会得着建造。

祷告哦主耶稣，会被得罪，就证明是满了己。若运用否认己的钥匙来锁住己，就不可能被得罪，召会就会得着建造。

CP3 I B我们需要学习运用背十字架这把钥匙：

2「就当…背起他的十字架」(马太16:24)的意思是，我们不是被迫背十字架，乃是甘愿背十字架：

a我们的丈夫、妻子和儿女是神的旨意，因此是我们的十字架。

b唯一的召会是神的旨意，在召会中每一位弟兄和姊妹也是神的旨意；因此，背十字架就是背负召会，并背负所有的圣徒，使我们有真正的一。以弗所4:3 以和平的联系，竭力保守那灵的一。

请注意，主耶稣不是说，“就当否认己而被钉十字架。”不，祂是说，“就当…背起他的十字架。”…然而，有些弟兄曾说，“我已多次被我亲爱的妻子钉十字架。”这样的弟兄不是背负十字架的人；他们是罪犯而被他们的妻子处决。假如你说你的孩子一直将你钉十字架，你就不是一个背负十字架的人，而是一个被处决的罪犯。…“你是罪犯，还是背负十字架的人？”我们都必须说，“赞美主，我不是罪犯，我乃是甘愿背负十字架的人。我没有被别人钉十字架；反之，我

要拿起十字架而且背负它。”

CP411C 我们需要学习运用丧失魂生命这把钥匙：

[马太16:25](#) 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我丧失自己魂生命的，必得著魂生命。

1 救魂生命，就是让魂得着享受，而取悦己；丧失魂生命，就是使魂失去享受：

d 我们若在今世救我们的魂生命，就要在来世丧失魂生命，但我们若在今世丧失魂生命，就要在来世得着魂生命。

2 我们若愿意为主、为召会并为众圣徒的缘故，丧失我们现今一切属魂的享受，别人就要得我们的喂养，并借着我们得建造；这不是受苦，乃是喜乐。[希伯来12:2](#) 望断以及于耶稣，就是我们信心的创始者与成终者；祂为那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架，便坐在神宝座的右边。

因着被弃绝，所以祂今天在这地上没有喜乐。作为祂的跟从者，我们有分于祂的定命。我们这些跟随主耶稣之人的定命，是不受这世界欢迎，反而被世界弃绝。所以这个世代不是让我们的魂得着享受的时候，而是丧失这享受的时候。主耶稣回来的时候，将是祂享受这地的时候。撒但要被捆绑，基督要恢复这地，全地都要为祂所统治。到那时，基督将享受这地，同时所有跟随祂的人也要有分于这享受。这就是[马太二十五章二十一和二十三节](#)的意思；这两节都说，“好，良善又忠信的奴仆，你在不多的事上既是忠信的，我要把许多事派你管理；进来享受你主人的快乐。”

在千年国期间，这事将要发生；那时主耶稣要取回这地，且要享受这地。因着再度据有这地，主要得着享受；并要请祂的跟随者，同伙，进入祂的享受。…。倘若一位姊妹因饶恕她的丈夫而丧失魂，那么对她和她的家庭就是一件喜乐的事，结局就是建立起正确的家庭生活。召会建造的原则也相同。丧失我们魂的享受是喜乐，因为结果我们看见召会的建造。如果你乐意实际地丧失你的魂，别人就要被你滋养，并借着你的建造起来。